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해설



2. 다음 도형에서 ㉮와 ㉯의 각도의 차를 구하시오.

°

100 °

삼각형 ㄱㄴㄷ은 이등변삼각형이므로 (각 ㉮)= 180 ° − 80 ° −
80 ° = 20 ° 이다.
삼각형 ㄹㅁㅂ에서 (각 ㅁㄹㅂ)= (각 ㅁㅂㄹ)= (180 ° − 60 °) ÷
2 = 60 °이다.
삼각형 ㄹㅁㅂ은 정삼각형이고, (각 ㉯)= 180 ° − 60 ° = 120 °
이다.
→ (각 ㉯)− (각 ㉮)= 120 ° − 20 ° = 100 °

해설



3. 길이가 3 cm인 성냥개비 11개로 다음과 같이 정삼각형을 이어서
만들었습니다. 만든 도형의 둘레의 길이는 몇 cm입니까?

cm

21 cm

(도형의 둘레) : 3 × 7 = 21( cm)

해설



4. 어떤 수에서 4
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습니다. 바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.
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5. 다음은 어떤 수를 말하고 있는지 구하시오.

· 난희 : 4개의 숫자로 된 소수 두 자리 수입니다.
· 도희 : 십의 자리의 숫자가 1입니다.
· 철수 : 일의 자리의 숫자와 소수 첫째 자리의 숫자가 같고
합이 6입니다.
· 다영 : 소수 둘째 자리의 숫자와 십의 자리의 숫자의 합이 9

입니다.

13.38

난희 : .

도희 : 1 .

철수 : (일의 자리의 숫자)=(소수 첫째 자리의 숫자)
(일의 자리의 숫자)+(소수 첫째 자리의 숫자)= 6

→ 13.3

다영 : (십의 자리의 숫자)+(소수 둘째 자리의 숫자)= 9

(소수 둘째 자리의 숫자)= 9 − 1 = 8→ 13.38

해설


